

进击的“北极熊”！

□新华社记者 韦骅 岳东兴 白旭

两连胜、两场比赛打入8球，小组出线近在咫尺。或许俄罗斯人想过晋级，但绝不会想到过程如此顺利。如今俄罗斯队就像一只进击的“北极熊”，在家门口举行的世界杯上大踏步前进。

虽然所处小组没有绝对强队，但赛前仍有相当一部分球迷认为俄罗斯会成为继南非之后又一支在小组赛中折戟的东道主。为什么？因为近些年，俄罗斯队在国际大赛中没有拿得出手的成绩，他们在国际足联的排名只位列第70，在所有32支球队中垫底，世界杯前两大中卫瓦辛、吉基亚和锋线主将科科林全部遭遇重伤只能作壁上观，而且同组对手还有苏亚雷斯和萨拉赫这样进球如拾草芥的超级锋霸……

但是，俄罗斯队却用进球和胜利回应了外界的质疑。首场对阵沙特，即使中场大将扎戈耶夫开场不久后便因伤下场，但戈洛文与切里舍夫挑起了进攻大梁，二人联手撕碎了沙特队的防线。5:0，切尔切索夫的球队打出了世界杯揭幕战最悬殊的比分。

即便拿出这样的发挥，外界对于俄罗斯队仍不信任，在他们眼里，沙特只是一位人见人欺的“送分童子”，与埃及队的较量才是真正的考验。因为对方派上了复出的萨拉赫，这是一位令整个英超都闻风丧胆的恐怖杀手。因为对方在首轮输球，为了避免过早出局他们有着强烈的得分欲望。

但是，面对这样的对手，俄罗斯人没有退缩，在上半场与对手纠缠45分钟之后，“北极熊”终



6月19日，俄罗斯队球员切里舍夫（中）在比赛中传球。
新华社发

亮獠牙，下半场用15分钟就锁定了胜局，切里舍夫与久巴继续自己的高光表现，其中高中锋久巴打入的第三粒进球甚至让人依稀发现了伊布拉希莫维奇的影子。而除了攻入点球，萨拉赫在俄罗斯队紧凑的防线下如同被束上脚镣，几乎得不到任何施展空间，只能吞下失利的苦果。

目前，俄罗斯队已经无限接近淘汰赛，只要乌拉圭队不输给沙特队，就将提前锁定一个16强名额。在1/8决赛中，俄罗斯队很可能遇上葡萄牙或者西班牙中的一支，这势必又是一场恶战。

但是，看完俄罗斯队的两场比赛，我们还有什么理由继续“看衰”这支球队呢？



俄罗斯队球迷为球队助威

精彩瞬间



《我不是药神》点映 主演看哭了

本报综合消息 一部电影还没有公映，主演居然看哭了。6月19日下午，由文牧野执导，徐峥、王传君、谭卓主演的电影《我不是药神》在上海国际电影节期间举行了千人点映活动，影片结束后，片中主演们上台交流，第一次看完全片的主演们个个情绪激动，主演谭卓在台上背对着观众不停擦眼泪，本来主持人让她发言，但由于情绪难以平复，最后居然一句话都没有说。

虽然剧组打着欢乐的牌子做宣传，但本片却是一部不折不扣的催泪片。作为“坏猴子72变电影计划”的一部新作，徐峥表示，影片在保留类型片喜剧性的基础上，以本土题材、本土制作

的方式和现实的笔触，为观众带来一段奇妙的草根逆袭传奇，给人以努力生活的生命力量。

谭卓在片中扮演一个跳钢管舞的女人，她有一个患白血病的孩子，为了给孩子治病，她也参加了卖“假药”，当天谭卓也是第一次看完全片，看完在台上不停擦眼泪，“我也不知道说什么！”最后她只说出这句话。倒是主演徐峥表情还比较轻松，“我已经看了多遍，情感都释放完了，现在反而轻松了。”

《我不是药神》刚刚结束6城12场校园路演，收获了诸多好评。影片定于7月6日全国公映，徐峥对于影片信心十足，“大家只管客观评价就是。”

（王金跃）

体彩顶呱刮新票“西游记”来袭 你最喜欢谁呢？

《西游记》是大家耳熟能详的文学巨著，其地位毋庸置疑，是我国四大古典名著之一。很多朋友通过观看央视版的电视剧《西游记》来了解这部作品，剧中的唐僧、孙悟空、猪八戒、沙僧等人物个性鲜明、各具特色，深受大家喜爱。

自问世以来，其在中国及世界各地广为流传，坎坷曲折的取经之路，难以预料的困难险阻，曲折离奇的奇异故事，吸引了千千万万的观众。“大闹天宫”、“三打白骨精”、“三借芭蕉扇”等故事尤其深入人心，西游记中师徒四人性格迥异，你最喜欢谁呢？

近期，体彩顶呱刮20元面值新票“西游记”，即将登陆河南。它是体彩首款西游主题票，侧重中等奖，形象经典，吸睛力强，集趣味性、普适性、艺术性三者完美结合，最高奖金100万元！更多400元惊喜奖级也是该票一大亮点！



游戏规则：

游戏一：刮开覆盖膜，如果出现金额标志，即中得该金额。

游戏二：刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现经书标志，即中得该标志下方所示金额的5倍。

中奖奖金兼中兼得。

新票票面精致、人物活灵活现，赶紧去体彩销售网点，立即开启西游之旅吧！（周体）